

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

20.02.2017 № 316

Об утверждении состава Комиссии по рассмотрению материалов на присвоение звания «Почетный гражданин города Таганрога»

На основании пункта 2.3 Положения «О звании «Почетный гражданин города Таганрога», утвержденного Решением Городской Думы города Таганрога от 01.12.2005 № 154, и предложений по составу Комиссии по рассмотрению материалов на присвоение звания «Почетный гражданин города Таганрога», поступивших от главы Администрации города Таганрога и депутатов Городской Думы города Таганрога, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Комиссию по рассмотрению материалов на присвоение звания «Почетный гражданин города Таганрога» в следующем составе:
- 1) Амерханов Рястем Арибзянович президент Таганрогской межрайонной торговопромышленной палаты;
- 2) Багаев Михаил Иванович председатель координационного совета Таганрогской городской общественной организации «Городское собрание представителей общественных, общественно-политических объединений г. Таганрога»;
- 3) Баксов Максим Владимирович управляющий делами Администрации города Таганрога:
- 4) Башарина Ольга Ивановна председатель Таганрогского городского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов;
- 5) Билан Сергей Иванович управляющий директор ПАО «ТАГМЕТ», сопредседатель Совета директоров от руководителей предприятий и организаций города Таганрога;

- 6) Гусев Юрий Михайлович депутат Городской Думы города Таганрога, член постоянной комиссии Городской Думы города Таганрога по социальной политике, труду и защите прав граждан;
- 7) Кобец Николай Иванович депутат Городской Думы города Таганрога, член постоянной комиссии Городской Думы города Таганрога по местному самоуправлению;
- 8) Корякин Роман Валерьевич заместитель главы Администрации города Таганрога по вопросам экономики;
- 9) Левченко Геннадий Иванович Почетный гражданин Ростовской области, Почетный гражданин города Таганрога;
- 10) Полякова Галина Александровна заместитель председателя Городской Думы города Таганрога, член постоянной комиссии Городской Думы города Таганрога по социальной политике, труду и защите прав граждан;
- 11) Пугач Тамара Федоровна директор ГБУК РО «Таганрогский художественный музей»;
- 12) Соколова Элина Семеновна председатель Координационного Совета организаций профсоюзов председатель Федерации Профсоюзов Ростовской области в г. Таганроге Ростовской области;
- 13) Спиридонов Петр Алексеевич депутат Городской Думы города Таганрога, председатель постоянной комиссии Городской Думы города Таганрога по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту;
- 14) Фролова Алла Александровна депутат Городской Думы города Таганрога, член постоянной комиссии Городской Думы города Таганрога по строительству, градорегулированию и муниципальной собственности.
- 2. Признать утратившим силу Решение Городской Думы города Таганрога от 07.05.2015 № 88 «Об утверждении состава Комиссии по рассмотрению материалов на присвоение звания «Почетный гражданин города Таганрога».
- 3. Поручить Комиссии по рассмотрению материалов на присвоение звания «Почетный гражданин города Таганрога» на первом заседании избрать председателя и заместителя председателя Комиссии.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 5. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (Титаренко И.Н.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 6. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы – глава города Таганрога

И. Титаренко